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HAms: Banepun
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 17.05.2005 01:54:32

dopmupoBaHus 3aKiT0ueHnust Bpaua: 19.05.2005 21:27:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/9570/answer/9571




YBaxaemnuii Banepuii! [lenno coBceM He B IIPOCTy[e, ¥ He B 3aHATUSIX CEKCOM Ha ynuue. Onepanus
IUPKYyMIM3K0 (00pe3aHus) CHUKaeT YyBCTBUTEILHOCTD I'OJIOBKY II0JIOBOTO YJIEHA, 9TO BefeT K
HEKOTOPOMY CHUXKEeHUI0 Bo30yxkmeHuss. Co BpeMeHeM 3TO YyBCTBO MPOKMAET, Brl mpuUBLHIKHETE K
TAKOMY COCTOSTHUIO, Bce OymeT HOpManabHO. Ymauu!



